

keratam.in www.digital.keratam.in

కెరటం

డిజిటల్ విప్లవం

ఆదివారం, 04 డిసెంబర్ 2022 పేజీలు : 08



నేలకొండపల్లి, డిసెంబర్ 03, కెరటం న్యూస్

అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు సమన్వయంతో పని చేస్తూ ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని ఎమ్మెల్సీ తాతా మధుసూదన్ అన్నారు. శనివారం నేలకొండపల్లి మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో జరిగిన సర్వసభ్య సమావేశానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. తొలుత తెలంగాణ అమర వీరులకు ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామాలలో సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు ప్రజలు అడిగిన సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తూ వారికి జవాబుదారీగా ఉండాలన్నారు. అధికారులు ఉన్నత చదువుల ద్వారా ఉద్యోగాలు సంపాదించి ప్రజలకు సేవ చేసే అవకాశాలను పొందడం సంతోష దాయకమన్నారు. అటువంటి అధికారులు విధుల పట్ల నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తే ప్రభుత్వ పథకాలు ప్రజలకు చేరువ కాలేవన్నారు. అధికారులు నిత్యం ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయడం వల్లే ప్రభుత్వ పథకాలు పేదలకు అందుతున్నాయన్నారు. ప్రజా ప్రతినిధులు అధికారులను ప్రశ్నించడమే పనిగా పెట్టుకోవద్దని అధికారులు పనిచేయడం లేదంటూ నిందించడం సరికాదన్నారు. అధికారులు చేస్తున్న పనులకు సహకరిస్తూ గ్రామాభివృద్ధికి ప్రజాప్రతినిధులు

కృషి చేయాలన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం నుండి రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి 60 వేల కోట్ల రూపాయల నిధులు రావాల్సి ఉన్నాయని సకాలంలో నిధులు రాకపోవడంతో గ్రామాలలో జరిగే అభివృద్ధి పనుల్లో కొంత జాప్యం జరుగుతుందన్నారు. కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం రాష్ట్రానికి రావాల్సిన వ్యవసాయ సంబంధిత సబ్సిడీలను నూరు శాతం నిలిపివేసిందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామపంచాయతీలకు త్వరలోనే అవసరమైన నిధులను మంజూరు చేస్తుందన్నారు. ప్రజా ప్రతినిధులు తమ గ్రామాలలో ఏవైనా సమస్యలు ఉంటే ఎమ్మెల్యే కంచాల ఉపేందర్ రెడ్డికి తనకు సమాచారం అందించాలని వెంటనే వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామన్నారు. అనంతరం మండలం ప్రజా ప్రతినిధులు మాట్లాడుతూ తమ గ్రామాలలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులకు సంబంధించి తమ భార్యల పుస్తైలతాడు అమ్మకొని పనులు చేసిన నేటికీ బిల్లులు రాకపోవడంతో తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. చేసిన పనులకు బిల్లులు వచ్చేంతవరకు ఏ పనులు చేయమంటూ చేతులెత్తేశారు. నోటీసులు ఇచ్చుకుంటారో! నస్సెండ్ చేస్తారో! మీ ఇష్టం అంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఎంపీటీసీ బొడ్డు బొందయ్య పలు సమస్యలను **మిగతా 2వ పేజీలో**

భట్టి చెక్కిన 'పాలిటికల్ శిల్పం'

మల్లు నందిని



HAPPY BIRTHDAY

అమ్మ ఫౌండేషన్ చైర్మన్

గౌ. శ్రీమతి మల్లు నందిని విక్రమార్క గారి

జన్మదిన వేడుకలు

జవాబుదారీగా ఉండాలి

మొదటి పేజీ తరువాయి

అధికారుల దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. రాజేశ్వరపురం సర్పంచి దండా పుల్లయ్య మాట్లాడుతూ తమ గ్రామంలో ప్రభుత్వ భూమిని సర్వే చేసి గ్రామపంచాయతీకి అప్పగించాలని అధికారులను కోరారు. అమ్మగూడెం సర్పంచ్ గండు సతీష్ మాట్లాడుతూ తమ గ్రామంలో చేసిన అభివృద్ధి పనులకు నేటికీ బిల్లులు రాకపోవడంతో తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆ బిల్లులు వచ్చేంతవరకు ఇకనుండి ఎటువంటి అభివృద్ధి పనులు చేయలేమని ఈ విషయంలో తమకు నోటీసులు ఇచ్చిన సస్పెండ్ చేసిన తాము చేసేది ఏమీ చేయలేమన్నారు. ఆచార్యగూడెం సర్పంచ్ రేగురి శ్రావణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ విద్యుత్ అధికారుల తీరు సరిగా లేదని గ్రామంలో విద్యుత్ స్తంభాలు ఏర్పాటు చేయమని ఎన్నిసార్లు విన్నవించినా పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. విద్యుత్తు స్తంభాలు సొంతంగా భరిస్తామని చెప్పిన సంబంధిత వైర్లు వేయడం లేదన్నారు. ఈ సమావేశంలో జస్టి వైస్ చైర్మన్ మరికంటి ధనలక్ష్మి, ఎంపీపీ వజ్ర రమ్య, ఎంపీడీవో కే జమలారెడ్డి, తహసీల్దార్ ధార ప్రసాద్, మండల వ్యవసాయ అధికారి ఎన్ వి కే నారాయణరావు, పంచాయతీరాజ్ ఏక శ్రీనివాస్, విద్యుత్ ఏక రామారావు, ఎక్సైజ్ ఎస్సై శంకర్, మత్స్యశాఖ ఏడి చాముండేశ్వరి, వైద్యాధికారి డాక్టర్ మణిదీప్, ఈజిఎస్ ఏపీవో ఆర్ సునీత, ఐకెపి ఎపిఎం అశోక్ రాణి, సీసీ పెదపాక వెంకటేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



టిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలను పరామర్శించిన ఎమ్మెల్సీ



ఖమ్మం రూరల్, తెరటం స్క్వాస్
ఖమ్మం రూరల్ మండలం కామంచకల్ లో ఇటీవలే గాయపడిన టిఆర్ఎస్ కార్యకర్తల ప్రతాప్ నేని గాంధీ, వేణు లను ఎమ్మెల్సీ తాతా మధుసూదన్ శనివారం బాధితుల నివాసానికి వెళ్లి పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా వారు గాయపడిన సంఘటన వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. టిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలకు పార్టీ అండగా ఉంటుందని తెలిపారు. టిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకుల పై, కార్యకర్తలపై ఉద్దేశ్య పూర్వకంగా దాడులు జరుగుతే ఎవరైనా సరే వదిలిపెట్టే ప్రసక్తే లేదని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వారి వెంట రూరల్ టిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బెల్లం వేణు, ఎంపీపీ బెల్లం ఉమా, జెడ్పీసీ వరప్రసాద్ డిసిసి డైరెక్టర్ ఇంటూరి శేఖర్, ఇతర టిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తల ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.



అమ్మ ఫౌండేషన్ చైర్మన్

గౌ. శ్రీమతి మల్లు నందిని విక్రమార్క గారికి

జగ్మోచిగ్మో శుభాకాంక్షలు

మీరాపురం రామ లక్ష్మణ్ రావు
తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీ సోషల్ మీడియా రాష్ట్ర కార్యదర్శి

కననబోయిన భద్రం
యం.పి.టి.సి. గలీబ్ పేట సుజాతనగర్ మండలం

పూరేటి నరేష్
యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు సుజాతనగర్ మండలం

షేక్ అజ్జత్ షాఫ్ (అబ్బ)
సుజాతనగర్ మండల కాంగ్రెస్ సైనాల్ సెల్ చైర్మన్

సుజాతనగర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ

అయ్యప్ప పడిపూజలో పొంగులేటి శీననమ్మ

ఖమ్మం, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం పట్టణాల్లో పర్యటించిన మాజీ ఎంపీ

పవన నాగయ్య, కెరటం న్యూస్

ఖమ్మం నగరంలోని కొత్తగూడెం గ్రామంలో శనివారం జరిగిన అయ్యప్ప పడిపూజ మహోత్సవంలో తెరాస రాష్ట్ర నాయకులు, ఖమ్మం మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పాల్గొన్నారు. అయ్యప్ప స్వాములందరితో కలిసి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా అయ్యప్ప స్వాములందరూ కలిసి పొంగులేటిని ఘనంగా సత్కరించారు. అదేవిధంగా ముస్తఫానగర్ లో శ్రీ దివ్యవణికంఠ అన్నదాస సేవా సమితి ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన మహాపడిపూజలోనూ ఆయన పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ పర్యటనలో పొంగులేటి వెంట తెరాస రాష్ట్ర నాయకురాలు మద్దినేని బేబీ స్వర్ణకుమారి, కార్పొరేటర్లు దొడ్డా నగేష్, మలీదు జగన్, చేతుల నాగేశ్వరరావు తదితరులు ఉన్నారు.



నాగేశ్వరరావు, కాంపాటి రమేష్, బి. ఆదిత్య, గాదె నిఖిల్, రమాదేవి ఉన్నారు.

కోల్ ఇండియా సింగరేణి క్రీడా మహోత్సవాల్లో పొంగులేటి

కొత్తగూడెం: కొత్తగూడెంలోని ప్రకాశం స్టేడియంలో జరుగుతున్న కోల్ ఇండియా సింగరేణి క్రీడా మహోత్సవాల ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో తెరాస రాష్ట్ర నాయకులు, ఖమ్మం మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పాల్గొన్నారు. క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకుని పోటీలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సభా కార్యక్రమంలో ప్రసంగించారు. ఆహ్లాదవాతావరణంలో పోటీలను నిర్వహిస్తున్న నిర్వాహక కమిటీ బాధ్యులకు ఆభినందనలు తెలిపారు. అనంతరం నిర్వాహకులు పొంగులేటిని ఘనంగా సత్కరించారు. అదేవిధంగా కొత్తగూడెంలోని పలు ప్రాంతాల్లో జరిగిన శుభ, అశుభ కార్యక్రమాల్లోనూ పొంగులేటి పాల్గొన్నారు. ఈ పర్యటనలో పొంగులేటి వెంట కొత్తగూడెం జిల్లా పరిషత్ వైస్ చైర్మన్ కంచర్ల చంద్రశేఖర్ రావు, తెరాస రాష్ట్ర నాయకులు ఊకంటి గోపాలరావు, ఆళ్లమురళి, డి.సీ.బి డైరెక్టర్ తుళ్లూరి బ్రహ్మయ్య, డాక్టర్ కోటా రాంబాబు, సోమిరెడ్డి, చీకటి కార్తీక్, గౌస్ భాయ్, ఖమ్మం నగర కార్పొరేటర్ దొడ్డా నగేష్, సత్తిరెడ్డి, సంపత్, రాము, జక్కపల్లి బ్రహ్మాదేవ్, దేవరగట్ల ప్రసాద్, కలకోటి రాజు, పవన్, నవీన్, కుశాల్, వడ్డెం సతీష్, వికాస్ తదితరులు ఉన్నారు.

ఖమ్మం నగరంలో పర్యటించిన పొంగులేటి

తెరాస రాష్ట్రనాయకులు, ఖమ్మం మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ఖమ్మం నగరంలో శనివారం పర్యటించారు. పర్యటనలో భాగంగా పి.వి.ఆర్ గార్డెన్స్, వాసవీ గార్డెన్స్, రత్న గార్డెన్స్ లలో జరిగిన వివాహాలకు హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించి పట్టుపస్త్రాలను కానుకగా సమర్పించారు. న్యూజిరా గోపిరెడ్డి నూతన గృహప్రవేశ వేడుకలో పాల్గొని అభినందనలు తెలిపారు. పలు ప్రయివేటు కార్యక్రమాల్లోనూ

పొంగులేటి పాల్గొన్నారు. ఈ పర్యటనలో పొంగులేటి వెంట తెరాస రాష్ట్ర నాయకురాలు మద్దినేని బేబీ స్వర్ణకుమారి, కొణిజర్ల ఎంపీపీ గోసుమధు, కార్పొరేటర్లు దొడ్డా నగేష్, మలీదు జగన్, మైనారిటీ నాయకులు షేక్ ఇమామ్ భాయ్, చింతమళ్ల గురుమూర్తి, మియాభాయ్, ఎయిర్లెల్ నరసింహారావు, అనంతరెడ్డి, అశ్విరా అశోక్ నాయక్, మద్దికిశోర్ రెడ్డి, తిప్పిరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి, అర్యపల్లి శివ, ఆరీఫ్, చల్లా రామకృష్ణారెడ్డి, అల్లీపురం నాగేశ్వరరావు, చేతుల

నేడే ప్రయివేటు వైద్యుల క్రికెట్ టోర్నమెంట్

పోటీలో నాలుగు జట్లు.. టోర్నీ ఆర్గనైజింగ్ చైర్మన్ డా.ప్రదీప్



ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్

నేడు ఖమ్మంలోని సర్కార్ పబ్లిక్ స్టేడియంలో హైదరాబాద్ సైజర్స్ ఫార్మా స్యూటికల్స్ ఆధ్వర్యంలో ఖమ్మం, కొత్తగూడెం, నల్గొండ జిల్లాల వైద్యులు, మెడికల్ రిప్రజెంటేటివ్స్ క్రికెట్ టోర్నీ జరుగుతుందని ఆర్గనైజింగ్ చైర్మన్ డాక్టర్ కురపాటి ప్రదీప్ తెలిపారు. ఖమ్మం కొత్తగూడెం భద్రాద్రి, నల్గొండ జిల్లాల మధ్య లీగ్ ఛాంపియన్షిప్ జరుగు తుందన్నారు. దీని నిర్వహణ బాధ్యతలను హైదరాబాద్ సైజర్స్ ఫార్మాసీటికల్స్ వారి సౌజన్యంతో జరుగు తుందని ప్రముఖ డాక్టర్ కురపాటి ప్రదీప్, డాక్టర్ వెంకట్రెడ్డి డాక్టర్ బిఎస్ రావు వ్యవహారిస్తారని తెలిపారు. స్నేహ పూర్వక వాతావరణంలో పోటీలు జరుగుతాయన్నారు. క్రికెట్ పోటీల్లో పాల్గొనే క్రీడాకారులు సకాలంలో మైదానానికి చేరుకోవాలని డా.ప్రదీప్ కుమార్ కోరారు.

టీఆర్ఎస్ను బద్దాం చేసే బీజేపీ కుట్రలు సాగనియ్యం

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్

దేశంలో మరే రాష్ట్రంలోనూ లేని సంక్షేమ ఫలాలు అందిస్తూ ప్రజలకు సుపరిపాలన అందిస్తున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై బీజేపీ అనేక విధాలుగా కుట్రలకు దిగుతోందని టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ తాతా మధుసూదన్ మండిపడ్డారు. ఇదే క్రమంలో తమ టీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలను గందరగోళం చేసే ప్రకటనలు వామపక్ష నాయకులు చెయ్యబడతాయంటూ మీడియా సమావేశం వేదికగా ఎమ్మెల్సీ తాతా మధు కోరారు. శనివారం ఖమ్మంలోని టీఆర్ఎస్ భవన్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ టీఆర్ఎస్ పార్టీని బద్దాం చేసే దురుద్దేశంతోనే లిక్కర్ స్కామ్ పేరుతో కవితమ్మకు నోటీసులు పంపిందని తాతా మధుసూదన్ విమర్శించారు. టీఆర్ఎస్ పార్టీని ఎదుర్కొనే శక్తి లేని బీజేపీ పార్టీ నాయకులు గుంట సక్క రాజకీయాలకు తెరలేపారని ద్వజమెత్తారు. చైతన్యవంతమైన తెలంగాణ బిడ్డలను బీజేపీ కుట్ర రాజకీయాలతో తప్పుదోవ పట్టించలేదని స్పష్టం చేశారు. బీజేపీ పార్టీ నాయకులకు బుద్ధి చెప్పడం ఖాయమన్నారు. షర్మిల బీజేపీ పార్టీ స్పాన్సర్ గా వ్యవహరిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. సుభిక్షమైన పాలనతో దేశానికి ఆదర్శంగా నిలుస్తున్న తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని పాకిస్తాన్ లాగా ఉంది అంటూ హేళన చేయటంతోనే మీ అక్కసు ఏమిటో అర్థం అయిందని



అన్నారు. టీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఎటువంటి నిర్ణయానికైనా కట్టుబడి కెసీఆర్ ప్రకటించిన అభ్యర్థి గెలిపే లక్ష్యంగా పార్టీ కార్యకర్తగా పనిచేస్తామని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని విచ్ఛిన్నం చేసేందుకు విశ్వ ప్రయత్నాలు చేస్తూ, మత విద్వేషాలను రెచ్చగొడుతున్న బీజేపీ పార్టీని ఎదుర్కొనేందుకు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అడుగుజాడల్లో వామపక్ష సోదరులతో కలిసి పని చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర అభివృద్ధిలో ఉద్యోగులు శక్తి వంచన లేకుండా కృషి చేస్తున్నారని అన్నారు. విలేకరుల సమావేశంలో ఖమ్మం రూరల్ టీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు బెల్లం వేణు, ఎంపీపీ బెల్లం ఉమా, జడ్పీటీసీ వరప్రసాద్, సిసిపి డైరెక్ట్ ఇంటూరి శేఖర్, వైస్ ఎంపీపీ దర్గయ్య, రైతు కన్వీనర్ అక్కినపల్లి వెంకన్న, తిరుమలాయపాలెం టీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు వీరన్న, చామకూరి రాజు, ఇతర టీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.